

Nevoile unui tânăr în comunitatea orașului Tulcea

În acest articol voi prezenta câteva dintre nevoile tinerilor ce locuiesc în orașul Tulcea.

Prima nevoie este reprezentată de problema transportului în comun învechit și din nefericire necorespunzător programului școlar al elevilor.

În primul rând majoritatea autobuzelor în uz nu au aer condiționat, niciunul nu are plata viză sau prin sms și mai ales sunt supraaglomerate. Această problemă ar putea fi rezolvată prin achiziționarea și introducerea unor autobuze noi și introducerea mai multor autobuze pe fiecare ruta ori introducerea unor noi rute. Problema supraaglomerării din autobuze va fi agravată o dată cu începutul noului an școlar deoarece Liceul Teoretic Grigore Moisil va fi în renovare și toți elevii acestuia vor fi mutați la Liceul Tehnologic Agricol Nicolae Cornățeanu, liceu ce deja are foarte mulți elevi și la care ajung doar trei autobuze, cel cu ruta numărul 3, cel cu ruta 8 și cel cu ruta 1 barat. Datorită numărului mic de autobuze de pe aceste trei rute autobuzele vor fi supraaglomerate și insuficiente. O altă problemă legată de transport este reprezentată de faptul că niciun autobuz nu ajunge în mineri sau somova și elevii navetiști nu au cum să ajungă în oraș sau acasă, problema expusă de o prietenă navetistă care anul acesta în condițiile renovării LTGM va avea programul școlar la liceul Agricol de la ora 14 la ora 20, ora la care nu va mai găsi microbuze de întoarcere.

A doua nevoie a tinerilor din acest oraș este reprezentată de faptul că Tulcea nu este un oraș universitar, iar toți tinerii care doresc să își continue studiile după terminarea liceului sunt nevoiți să se mute în alte orașe pe perioada studiilor. Acest lucru afectează dezvoltarea economică a orașului și forța de muncă a acestuia deoarece mare parte dintre tinerii ce pleacă în alte orașe pentru studii decid să se stabilească acolo.

În încheierea acestui articol prezint nevoia tuturor tinerilor de a se distra. Din nefericire mulți tineri din acest oraș fac parte din familii cu situații financiare precare și nu au nici resursele necesare și probabil nici timp pentru a se distra. Iar unii dintre ei, neavând exemple corespunzătoare în familii, pot găsi distracția în lucruri ilegale. Acest lucru ar putea fi rezolvat

Stan-Jianu Răzvan, 17 ani

prin crearea unor tabere gratuite disponibile penru toți tinerii și promovarea acestora mai ales în mediile sau școlile defavorizate deoarece fiecare are dreptul la o tabără, dar nu toți își permit. Acest lucru poate fi ajutat și prin activități gratuite și frecvente dedicate tinerilor. Activități precum seri de film în zone publice, bățai cu apă, un festival dedicat pictării orașului de către tineri și multe altele.



Poza cu un autobuz din oraș, sursa fotografiei
<https://www.tlnews.ro/autobuz-tulcea>

Stan-Jianu Răzvan, 17 ani



Aspectul unui oraș universitar, sursa <https://www.romaniajournal.ro/business/cluj-napoca-romania-very-own-silicon-valley/>



Poza cu activități dedicate tinerilor, sursa pozei [link](#)

Stan-Jianu Răzvan, 17 ani